



U16 + OVER AGE
PROPOZICIJE
2022-2023

PROPOZICIJE U16 + OVER AGE – 2022/2023

PRAVILO	PROPOZICIJA
SISTEM TAKMIČENJA	Takmičenje će biti organizovano po sistemu “svako sa svakim” (round robin) 2 kruga u sklopu regularnog dela sezone. Zatim se oraginzuje “Play Off” u vidu turnira u kome ucestvuju sve 4 ekipe na osnovu bodovanja iz regularnog dela sezone.
DAN ORGANIZOVANJA UTAKMICE	SUBOTA ili NEDELJA
VREME POČETKA UTAKMICE	Između 10:00-21:00h
DOZVOLJENI UZRAS	Igrači rođeni u periodu 01.01.2007 - 31.12.2008. Devojčicama nije dozvoljeno da nastupaju u ovoj kategoriji
MINIMALAN BROJ IGRAČA/IGRAČICA ZA UTAKMICU	10+1
MAKSIMALAN BROJ IGRAČA/IGRAČICA ZA UTAKMICU	20+2
PRAVO NASTUPA MLADIH IGRAČA	Nije dozvoljeno
PRAVO NASTUPA STARIJIH IGRAČA	Na svakoj utakmici ekipa može da nastupa sa neograničenim brojem igrača rođenih tokom 2006. godine.
MINIMALNI KRITERIJUM ZA OBRADU LEDA	Pre i posle zagrevanja, posle 1. i 2. trećine.
POČETAK ZAGREVANJA	T-30 min.
ZAGREVANJE	15 min.
TRAJANJE UTAKMICE	3x20 min “čisto” (sa zaustavljanjem časovnika)
SANKCIONISANJE PREKRŠAJA	U skladu sa pravilima IIHF-a
SISTEM BODOVANJA	W-3, OTW-2, OTL-1, L-0
PRODUŽETAK, PENALI	Produžetak: 5 min. (3na3) pa penali u skladu s pravilima IIHF Rule 624 (Sport Regulations 2022 – Overtime Operations)



SHLS

PROPOZICIJE U16 + OVER AGE – 2022/2023

SISTEM TAKMIČENJA:

Takmičenje će biti organizovano po sistemu “svako sa svakim” (round robin), 2 kruga u sklopu regularnog dela sezone. Zatim se oraginzuje “Play Off” u vidu turnira u kome ucestvuju sve 4 ekipe na osnovu bodovanje iz regularnog dela sezone.

DAN ORGANIZOVANJA UTAKMICE:

Dan za organizovanje U16 utakmica je subota ili nedelja. U skladu s tim, Sportski direktor SHLS-a će napraviti raspored takmičenja ove kategorije na taj dan.

Od ovog pravila se može odstupiti ukoliko je klizalište zauzeto usled odigravanja utakmica međunarodnih takmičenja; ukoliko su se oba kluba složila da se datum promeni i dobila saglasnost Sportskog Direktora.

Ukoliko nisu oba kluba saglasna sa promenom datuma, utakmica će biti organizovan u skladu sa usvojenim rasporedom takmičenja.

VREME POČETKA UTAKMICE:

Utakmice U16 starosne kategorije se mora odigrati u terminu 10:00-21:00h, dana predviđenog usvojenim rasporedom takmičenja. Prilikom zakazivanja termina utakmice, ekipa domaćin mora da uzme u obzir vreme putovanja od i do grada gostujuće ekipe. U skladu s tim, termin utakmice mora biti takav da gostujuća ekipa ne mora na put da krene pre 06:30h i da se ne vraća nakon 23:00h.

DOZVOLJENI UZRAST:

Pravo nastupa na utakmicama U16 kategorije imaju igrači rođeni 01.01.2007 - 31.12.2008. Devojkicama nije dozvoljeno da nastupaju u ovoj kategoriji.

BROJ IGRAČA ZA UTAKMICU:

Minimalan broj igrača sa kojim ekipa može da nastupa je 10 igrača+1 golman. Maksimalan broj igrača sa kojim ekipa može da nastupa je 20 igrača+2 golmana.

PRAVO NASTUPA MLADIH I STARIJIH IGRAČA/IGRAČICA:

Dečaci: Na svakoj utakmici ekipa može da nastupa sa neograničenim brojem igrača rođenih tokom 2006. godine.

Pravo nastupa mladih igrača nije dozvoljeno



SHLS

PROPOZICIJE U16 + OVER AGE – 2022/2023

FORMAT UTAKMICE:

- Led se obrađuje pre i posle zagrevanja, posle 1. i 2. trećine.
- Početak zagrevanja T-30 min
- Zagrevanje traje 15 min
- Trajanje utakmice: 3x20 min, sa zaustavljanjem časovnika

PRAVILA:

- Utakmice se igraju u skladu sa IIHF pravilima
- Upotreba semafora i vođenje zapisnika je obavezno

PRODUŽETAK:

Ukoliko je posle završetka regularnog dela utakmice rezultat nerešen, ekipe će igrati produžetak. Pauza pre početka produžetka je 3 min, nije potrebno da se obrađuje led. Tokom te pauze, golmani moraju da odu na klupu svoje ekipe, a kažnjeni igrači ostaju na klupi za kažnjene igrače. Ekipama nije dozvoljeno da odu u svlačionicu.

Dužina trajanja produžetka je 5 min, odnosno do postizanja “zlatnog gola”. Tokom produžetka, ekipe nastupaju sa po 3 igrača + golman.

PENALI:

1. Ukoliko tokom produžetka nije postignut gol, pristupa se izvođenju penala.
2. Prvu seriju penala izvodi po 5 igrača iz obe ekipe, naizmenično. Igrače nije potrebno imenovati ranije. Pravo da izvode penale imaju svi igrači prijavljeni za utakmicu, osim onih kojima u trenutku završetka produžetka kazna još uvek nije istekla. Oni moraju da, tokom izvođenja penala ostanu na klupi za kažnjene igrače. Isti igrač ne može da šutira dva penala.
3. Domaća ekipa će odlučiti da li će prva ili druga da izvede penal.
4. Golmani penale brane na golovima na kojima su bili tokom produžetka i tamo mogu da ostanu i tokom izvođenja penala njihove ekipe.
5. Ukoliko i posle prve serije penala rezultat ostane nerešen, pristupiće se izvođenju po jednog penala naizmenično, do dobijanja pobednika. Isti igrač može šutirati više penala (ili sve) u ovoj seriji.

NAGRADE:

SHLS će obezbediti pehar za pobednika takmičenja i 3x30 medalja (zlatne, srebrne i bronzane) za 3 prvoplasirane ekipe.

Tokom ceremonije dodele nagrada, samo pehar i medalje obezbeđene od strane SHLS mogu biti uručene.



SHLS